
Любий друже! 

Кожна людина в своєму житті зустрічається з необхідністю підготовки тих чи 

інших документів – листів, доповідей, рефератів, статей, звітів, характеристик тощо. 

Уміння правильно оформити текст самостійно – одне з важливіших умінь сучасної 

людини. Тому опанування знаннями в цій області допоможе тобі в майбутньому. 

Уроки  курсу складаються з теоретичної частини, до яких входять презентації, 

та практичної частини, файли додатків, що містять тексти, картинки, схеми.  

На  уроках  тебе чекають тести поурочного контролю  для самоперевірки.  

«Тест№1» містить 15 запитань,  «Тест№2»  має 11 питань, «Тест№3» містить 14 

питань. А на останньому уроці ти маєш виконати підсумкове практичне завдання та 

відповісти на запитання підсумкового  тесту контролю знань (18 запитань) в 

залежності від варіанту.  

Напевно, під час роботи з курсом поруч з тобою будуть дорослі: батьки,  

наставник, які тобі допоможуть. Щоб краще опанувати матеріалом курсу, дотримуйся 

певних рекомендацій. Після вивчення всього курсу пройди підсумковий тест в 

залежності від варіанту, який тобі дістався, та виконай підсумкову практичну вправу- 

гру. 
 

ЯК ВИКОНУВАТИ РОБОТУ У ДИСТАНЦІЙНОМУ КУРСІ. 
 

Розглянемо послідовність Ваших дій при вивченні навчального матеріалу на 

прикладі теми №1  «ОБ’ЄКТИ ТА ЇХНІ ВЛАСТИВОСТІ. ДІЇ З ОБ’ЄКТАМИ. ОСНОВНІ 

ОБ'ЄКТИ ТЕКСТОВОГО ДОКУМЕНТА. ІНТЕРФЕЙС ПРОГРАМИ WORD» 
 

1. Виконання роботи у дистанційному курсі слід  починати з вивчення 

теоретичних повідомлень та перегляду презентації до уроку. 

 

2. Якщо Ви бачите елемент курсу у вигляді знака питання,         це 

означає  швидке опитування до опрацьованого теоретичного матеріалу. Наприклад, у 

вигляді одного важливого питання до опрацьованого теоретичного матеріалу. 
 

3. Якщо тема має діяльність «книга», це дозволить Вам 

розглянути додатковий теоретичний матеріал до теми.  
 

4. Після опрацювання теоретичної частини уроку  перейдіть до виконання 

інтерактивного завдання, якщо воно розміщене у темі заняття. 
 

5. Обов’язковим є виконання практичної  вправи до теми  уроку. 

Використовуєте діяльність в курсі 
 

Це файл з вправами, які потрібно виконати на персональному комп’ютері. 

Результат надіслати для перевірки вчителю. 
 

6. Перейдіть до тесту, якщо він є у темі. 

 

Таким чином, учні курсу  опрацьовують теоретичний матеріал та виконують 

практичні вправи для 6 занять курсу.  
 

 



Обов’язковим є:  

 Виконання 3-х поурочних тестів контролю знань, які містять питання до 

відповідних тем; 

 Практичні роботи №1, №2, №3; 

 Підсумковий контрольний тест з курсу. 

 

 


